



Страховая компания «Ингосстрах» возобновила с 1 января 2014 года неморские и авиационные договоры исходящего перестрахования.

Лимиты возобновленных договоров составили:

– по перестрахованию имущественных рисков – 225 млн USD, или 150 млн EUR, или 6,75 млрд рублей;

– по перестрахованию строительно-монтажных рисков – 100 млн EUR, или 150 млн USD, или 4,5 млрд рублей;

– по перестрахованию портфеля автокаско от катастроф – 30 млн USD;

– по перестрахованию «военных» рисков авиационного каско – 60 млн USD по каждому объекту страхования и 270 млн USD совокупно в год;

– по перестрахованию «военных» рисков авиационной ответственности – 1 млрд USD.

Лидерами договоров являются ведущие зарубежные страховые и перестраховочные компании (Aspen, SCOR, Sirius, Swiss Re), а также синдикаты Lloyd's (Markel).

В процессе возобновления договоров перестрахования ОААО «Ингосстрах» удалось сохранить и в ряде случаев улучшить важнейшие показатели своей перестраховочной

защиты – высокие автоматические лимиты, широкое покрытие рисков, надежность перестраховщиков, что обеспечит компании заметные конкурентные преимущества в наступившем 2014 году.

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.01.14